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@) ALl o 3 A8l 12 0o w15 U3 9 (17.5-20.5) 3 W (12 -19) 7 J5&i8 19 « 12 o a&5 15
37
$ 3
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il Glea qglhaall g slaal 3ala ‘é}- Gl 50 <l 2 G (AW @1 SEN &l Jgan

29-27|26 24|23 -21{20-18{17 - 1514 - 12| «ldll
2 5 7 15 10 11 Jlsal)

:Jadl
ALY dpdaly ) dapally

O GAD g Fy el A gilal) 4581 A8 ) 48N ) S5 g Aal) gial) 48N ) S5 (o (AL g | e plly A8 Jghad Uija 13
Cra g J)sial) 8 L el A glall AG8l Agladl g Fpy Sl Al gial) AGdl) ARSI 4S8N ) < g Ad) pial) AGdY) ) <5

45 ddal)
Fn
Mode = L + ——x |
Fo + Fy
OF aad Gilad) JEal) o oda dasal) gty
5
Mode = 18 + —— X3
5+ 8

Mode =18 + 1.54

Mode = 19.54
i) 48, lal)
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JIsiall (A (A gial) ALl S sa)a gand) Jan gia daiaidc Wy AT gl 3aas Y J gl Al gial) 448 cuils 1)
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Z5a g ST a3 88 (e Al (S Y
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Aaiiall culaa gl lladl A ASY LYY A g da gall 31 ad) cila jd A Aald g aladiu) adld Adld gaal) cugas (pa af il
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(oo Lgda JS LA Ayl Jo lay) qullali Adul g Sl 31 8Y) (e A ganna a2l A8 ilas gial) (g gaudl Jla (A ¢ pad
sl A28 ona agll AU cillac gial) o ghodi Ala A G AU J gandly Ase 2 ) 31 300 i) iS5 A 53 100

Name D1 | D2 | D3 | D4 Mean Range
Mohammed 82 | 90 | 72 | 68 78 8
Ali 88 | 80 | 84 | 60 78 28
Jamal 78 | 84 | 70 | 80 78 14
Mansoor 80 | 86 | 66 | 80 78 20

CRAY s2a 08 JBY) 8 68 (g sbw Ala 3 G all 1 sS Mohammeed sl (e Al o) ¢ 9S8
ftall g La (6
il pdilee Al 431 Y A8 atal) g 3LEN cliLdly o 5 Ay gue
laailas i) i ganall ol il 1230 ¢ 331 98 B 9 A (i sanall saall (7
30i Wida il g A4 Ao ganall (ol Ludlas JASY) A (cudd) s JEY)
1 siall Gl cgtlaall g (A Jsaad) A 13,8601 (00 Aad (a0l LY (8
Interval [11-20[21-30]31-40]|41-50[51-60|61—-70|71-80
Employ No. 3 6 21 17 3 3 7

Lal) Al S0 aad) — Ldad) AGA0 o) aal) = (saall
11 -80i =
69i =

L

Mean Deviation M.D Or Dy, Deviation The Average :aw giall il ady)

Wb g 08 addll bl Aty (e gal) gilill) Alllaal) Aagdll £ gana il g8 Gl adY) Jac gia gl Jaw gial) il iyl
D Jadb A Jay cass o Laguda (aluwal)

Dm=(Y|Xi- X|)/n ,i=1,2,3,4,..,n

5=|5—|<5=|5]i &lo X 3lhaa gb X uba iy | X | quiSi X daall dalhaal) dagdl) ;g
281016 ¢ 14i Al Jau gial) Gl ) aa i e
50=2+8+10+16+ 14 i = Sl ad £ gana
10=5+50 i = sbusll gl
8¢2¢0:6:4i¢10—2|<[10—8|<[10—10] < [10 - 16] ¢ |10~ 14]i| P (bussll Jaua gl (& ) aY)
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O S aladin g Ja o) (e Cld) adY) Glaa ol Wy IS5 A Add IS 38 e g By lad) Jagl) o
i=1,2,3,4,....,n¢ £X/(] X=Xi|fY)=Dn

:JUia
e ladal (& la30i o jd O s SV (IS 23 sl Jgan (e das glall il AV Gasa)

:Jadl

Ul | fi s | (X)) Al e | i X | Xi— X| fie| Xi— X|

12 - 14 3 13 39 (13-18.7|=5.7 17.1

1517 8 16 128 ||16-18.7|=2.7 21.6

18 - 20 10 19 190 [ 19-18.7]=0.3 3.0

21-23 7 22 154 ||22-18.7|=3.3 23.1

24— 26 2 25 50 ||25-18.7|=6.3 12.6

Total 30 561 77.4

o3ef ¢ AN (o Dy daw giall il A uuads 18.7 =30 + (50 + 154 + 190 + 128 + 39 )i = (obeaad) o gl)
7]

Dm=(Xfi | Xi— X|)/>fi=77.4/30=2.58
A ol
BALAL) allly o AL AlaRY) 3 gana AGS] g al) JS A gadd a1 GBI ATY) g s dall (e 4B iS) o gial) i) jadY)
La sl £ sanall 0158 Cun abeand) o gl (1 Yy Jagea gl) Gk (8 (@A Gln (1S LS el 3 LEY) Adala g
B35 (ubiBal) 138 Apan JIa5 I pa g e gud Y A el Ja gl Bk (8 ) O W) 0Sa

¢l giall i) AR g 5 Ll e La (1
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LdLad) 5_LaY) Allaa)
2N Jsadly Aipal) bl Janw gial) il oY) qaaal (2

Interval 2-4|15-7|8-10 | 11-13 | 14-16
Frequency 7 9 25 30 10

1Y) Jgand) oy
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Interval (X) | Frequency (F) | Xi | FiXi | X —X| Fi| X -"X|
2-4 7 3 21 7 49
5—17 9 6 54 4 36

8-10 25 9 225 1 25

11-13 30 12 360 2 60

14-16 10 15 150 5 50

Total 81 810 220
"X =Y(F;i X))/ YF;=810/81 =10

Dm=(2fi | Xi=X]) /X fi

=220/81
=2.716
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Al Al 5aUs Jaa padtiall cifaa g (udly (uldy g oball il adY) g uiiiall Silaa g
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A sl S35
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16 12-16= 4 12
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9 19-16=3 19
N 2 _ v — —
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1(1) o Adpall 038 (Gaaday
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S?=[1864— (112)*/7]/(7 )
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Or

1(2) pd diuall oda gkl
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1i=123..n
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26
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f; X X f; Xi Xi f, ilidl)
507 169 39 13 3 12-14
2048 256 128 16 8 1517
3610 361 190 19 10 18 - 20
3388 484 154 22 7 21-23
1250 625 50 25 2 24— 26
10803 1895 561 30 Total

3.28 = bl il a3
sduit

e

oUdl G AV Cplall Gikaa 58 LS 3,23 = (g bl i) AN (01589 10.41 = 30 + 312.3
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